
令和4年 2月吉日 

会員各位 

練馬区立八坂中学校 

校長 安井   実 

会長 田中 照美 

第４回運営協議会だより 

２月２１日（月）多目的室 

◆校長先生ご挨拶◆ 

 

    

今日 2月 21 日は都立高校の学力検査日。3 年生 53名が 8時 30分集合で、9 時から 

5 教科の試験に挑戦しています。ただし、電車の遅延があり、1 時間遅れで始まっています。 

終了予定は 4時 40分になります。結果は 3月 1日(火)8時 30分にＷＥＢでの発表です。 

2 学期末にご提出いただいた、学校評価保護者アンケート結果は、明日 学校だより 2月号 

（255号）共にご家庭に届きます。ご協力をいただき感謝申し上げます。今年から紙面と 

ＱＲコードを読み込む新しい試みを加えた 2つのパターンでの回答依頼でした。しかし、 

そのお知らせが徹底していなかった部分もあり、回答率は去年のマークシートの８６．７％ 

から、今年は６８．４％とかなり低い結果となりました。次年度以降、この点も含めて改善 

していきます。制限等が多く、実施や公開に至らない今年でしたが、あらためて生徒と共に 

感動を味わうこともできる取り組みを計画し、実施していきたいと考えています。 

 

◆会長挨拶◆ 

      

本年度は、コロナの影響であまり行事が無い為、委員の皆様には例年とは違う仕事内容 

    の中ご協力ありがとうございました。 

    来年度も、本年度同様の活動になると思いますので引き継ぎの程宜しくお願い致します。 

    至らない点も多々あったかと思います。一年間ＰＴＡ活動へのご協力ありがとうございました。 

 

 

◆役員活動報告、活動計画◆ 

 

 

 

第１回周年記念講演会ポスター受け渡し 第５回役員会　第４回運営協議会
第２回周年記念講演会ポスター掲示 中Ｐ連会長会
中Ｐ連4役会 第１回周年記念講演会　　金屏風搬入
志満金さんから毛氈を頂戴 第１回周年記念講演会　　落語家春風亭一蔵様
周年記念事業　　記念品打ち合わせ 新旧役員引き続き
新入生保護者説明会　資料印刷 全体保護者会
新入生保護者説明会　校内展覧会お手伝い 文化発表会　
中Ｐ連本部役員会 中Ｐ連新旧4役顔合わせ
第1回周年記念講演会　　最終打ち合わせ 卒業式
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◆各委員会活動報告、活動予定 

 

 
 

◆本部役員候補者とクラス委員選出について◆ 

 

3 月 7日（月）に協力カードを配布致します。記入の上、3月 11日（金）に提出をお願い致します。 

尚、選出については例年通り、本部役員選出後に希望人数が多い委員から選出致します。 

 

◆委員全体会(各委員引き継ぎ)について◆ 

 

令和4年5月 12 日(木)１６時～   場所は未定 

 

◆来年度総会のお知らせ◆ 

 

令和4年6月中旬  紙面総会の予定 

 

◆訂正 令和４年度役員及び会計監査のご報告◆ 

   

    先日お配りしましたお知らせに誤りがありました事をお詫びいたします。 

    下記のように訂正させていただきます。 

   （誤）3 年 1 組 （正）3 組 増森尚子 

    来年度役員、佐藤育代・橘亜紀子は新１年生入学の為、役員を続投といたします。 

土支田児童館運営協力会書面開催 第４回第五地区定例会

第４回運営協議会 第４回運営協議会

令和４年度役員及び会計監査決定名簿　作成・印刷・配布 第４回第五地区定例会　　　　　　　　欠席

証書ファイル配送完了 安心安全パトロール　　　　　　　　　　乗車

ラッピング袋　購入 安心安全パトロール　　　　　　　　　　乗車

モバイルバッテリー・QUOカード・図書カード・紙袋発注 第４回運営協議会

第４回運営協議会

協力カード及び手紙の作成　　　　　予定

協力カード配布　　　　　　　　　　　予定

協力カード回収　　　　　　　　　　　予定

クッキー・花束発注予定

卒業式予行練習で目録読み上げ　予定

クッキー・花束受け取り　　　　　　　予定
プレゼント袋詰め　　　　　　　　　　　予定
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